

День науки в Троицке – надежда на молодых



В пятницу **10 февраля**, в 12 часов дня, в Доме ученых состоялось открытие семинара старшеклассников, приуроченного к Дню науки. Зал был почти полон молодыми, энергичными девушками и юношами.

Открыла семинар заместитель Главы города **Н.В. Андреева**. Она выразила надежду, что представители нового поколения троички жителей пойдут в науку, как их родители. Затем к собравшимся обратились с речью директор ИЗМИРАНа доктор физ.-мат. наук **В.Д. Кузнецов** и Председатель Совета Дома ученых доктор физ.-мат. наук, профессор **А.С. Насибов**.

Далее перед молодежной аудиторией с докладом выступил доктор физ.-мат. наук **С.В. Акулиничев** (Институт ядерных исследований), который рассказал о масштабном проекте «комплексной протонной терапии» на базе ускорителя ИЯИ для лечения раковых заболеваний.

С большим докладом «Геофизические исследование земных недр» выступил доктор физ.-мат. наук **П.Н. Александров** (Институт физики Земли им. О.Ю. Шмидта РАН).

Затем последовали доклады школьников, интересные и по тематике, и по темпераменту. Перечислим их в порядке выступлений:

Биндус Максим (средняя школа №1, 11 класс, руководитель **З.Е. Свотина**, тема: «Наблюдение явления самоиндукции»);

Насадюк Александр (гимназия, 11 класс, руководитель **Н.Н. Гребенщикова**, тема: «Издержки производства»);

Павелко Екатерина (гимназия, 11 класс, руководитель **Н.Н. Гребенщикова**, тема: «Инвестиции»);

Зиганшин Антон (лицей, 11 класс, руководитель **В.А. Андрианов**, тема: «Информационные технологии в процессе оценки качества образования математики и физики в школе на примере профильных классов лицей»).

Ю.П.

Троицкий вариант



Городская газета • Издаётся с 1 апреля 1988 г. • № 5 (697)

Мэр спросил, кому мы нужны?

10 февраля в КТЦ отмечали День науки

С приветственными речами к сотне представителей от троичкой научной общности обратились Глава города **В.В. Сиднев** и председатель ТНЦ академик РАН **В.А. Матвеев**. Была зачитана поздравительная телеграмма от академика РАН **Е.П. Велихова**, который в связи с отъездом за границу не смог приехать с научным докладом, но пообещал это обязательно сделать в будущем.

«Официальная» часть (которую с трудом можно назвать таковой ввиду повышенного интереса со стороны аудитории) состояла из двух выступлений. Директор ИГЛИТ РАН, чл.-корр. РАН **В.Я. Панченко** сделал доклад «Лазерно-информационные технологии создания трехмерных объектов». Речь шла о дистанционном моделировании, например, поврежденных участков человеческого тела (вплоть до всей головы целиком). Эти разработки института уже несколько лет успешно применяются во многих медицинских учреждениях.

Второй доклад – «Физика частиц и Вселенной: где мы находимся?» – касался фундаментальных исследований, и главный его вывод: в ближайшие годы не исключена полная смена взглядов на законы природы. Присутствующие, затаив

дыхание, слушали про количество в космосе «темных» энергии и материи. Гл. н.с. ОТФ ИЯИ, академик РАН, **В.А. Рубаков** заговорил слушателей такими, например, тезисами: «Фундаментальные константы различ-

При обсуждении темы «А случайно ли существование человечества?» мэр задал докладчику вопрос: «Может быть, оно нужно не нам, а кому-то еще?» А директор ТРИНИТИ **В.Е. Черковец** касательно

Выступления и награждение ученых чередовались с замечательными музыкальными выступлениями студентов консерватории: **Екатерины Хорошиловой, Никиты и Сергея Лебедевых**. Завершал вечер фуршет, старт которому дали общим тостом **В.В. Сиднев** и **В.А. Матвеев**.

Константин Рязанов

Р.С. Администрация города Троицка выражает огромную благодарность и признательность всем предпринятиям Троицка, оказавшим финансовую поддержку в организации и проведении общегородских мероприятий в рамках празднования «Дня российской науки», а именно:

Морящеву С.Ф. – директору НПФ «Ниборит»

Полушкину В.Г. – директору ЗАО ИЦНТ ИЯИ РАН

Тарбееву М.А. – генеральному директору ОАО Компания «Троицк-Телеком»

Коняченко А.В. – директору ООО «Авеста-Проект»

Бобылёву А.В. – генеральному директору ООО СК «Московия»

Диянкову О.В. – директору ООО «Нейрок-Техсофт»

Каганову В.Ш. – президенту НА ТПП «ИНТЕХ»

Станкевичу А.К. – директору ООО «Оптосистемы»

Денисовой А.А. – директору Торгового дома «Аллергон»

Ким А.В. – генеральному директору ООО ИСС.



В.Я. Панченко: «Мы моделируем головы пациентам.»

ны в различных местах Вселенной. Мы там, где «подходящие» законы и константы для нашего существования. Оно – один из экспериментальных фактов характеристик окружающей нас Галактики». Ученый привел картинку своей модели Вселенной: «Можете оценить размеры и разброс «кривизны» разных ее мест: мы с вами находимся вот на этом маленьком пикке одной из вершин миллиардов горных систем».

«горной модели» спросил, «рассматривает ли докладываемая теория существование фемто- и Гига-людей». Ответы были не менее остроумны.

По окончании докладов научные работники были награждены дипломами и подарками за достижения в 2005 году. Кстати, всем присутствующим в качестве сувенира при входе вручался диск с информацией о Троицке и его инновационно-научном настоящем и будущем.



ВЕСТИ ИЗ АДМИНИСТРАЦИИ

Кому чистить «заячьи тропы»?

Оперативное совещание у Главы города 13.02.06

Глава начал с оценки продолжительности холодов. Заммэра **Н.А. Хаустов** доложил: «Сильного потепления не ожидается. Службы работают в прежнем режиме».

Касательно «интернетных» вопросов было отмечено, что «известные форумные персонажи чувствуют приближение весны и активизируются». Мэр призвал поощрять их активность краткими ответами. А на

вопросы по стройкам «Дружбы» и лифтам (ООО «Контакт») будет предложено ответить непосредственно руководству этих компаний.

Первый заммэра **В.Е. Дудочкин** напомнил, что 15 февраля – общественное обсуждение строительства ФОКа возле большого рынка. На этой неделе зампред областного правительства **Н.И. Горностаев** проводит совещание по по-

добным комплексам. Мэр попросил своего заместителя **Н.В. Андрееву** начинать работу по включению нашего ФОКа в областную сеть финансируемых областных учреждений: чтобы, будучи построенным, он уже имел штатную структуру.

КУИ дано указание выявить крупных должников по арендной плате и принять меры.

П.М. Хамчук рассказал о расселении жильцов дома 9 по

ул.Центральной. Некоторые уже переехали в В-66, с одной жительницей придется судиться, еще одного ищут.

В.В. Лямаев («Горстрой») доложил, что на проектирование муниципального дома на месте ЦТП-22 объявлен конкурс, готовятся общественные слушания.

Ю.М. Зюзикова (образование): «Списки первоклассников

Окончание на стр. 3

В СОВЕТЕ ДЕПУТАТОВ

КОНЕЦ ИГРОЦКОГО БИЗНЕСА?

Совет 9.02.06

Милицию в школы?

Комитет по нормотворческой работе начал работу с изучения предложения городского ОВД предусмотреть финансирование трех дополнительных единиц инспекторов для организации работы по профилактике правонарушений в учебных заведениях города. Как рассказала начальник Отдела по делам несовершеннолетних (ОПДН) **Е.П. Полячкова**, большинство общественно опасных деяний (так именуются преступления, совершаемые несовершеннолетними) совершается на школьных территориях и школьные инспекторы на месте будут вести профилактику, работать по раскрытию таких преступлений и т.д.

Однако при обсуждении этого вопроса выяснилось, что директора школ не поддерживают такую инициативу. **Г.С. Богданова** сообщила об их сомнениях: для таких инспекторов необходимы отдельные кабинеты, которых в школах и так не хватает; многие упомянутые задачи выполняют социальные педагоги и психологи. А чисто милицмейской работой должны заниматься сотрудники отдела ОПДН.

На вопросы депутатов о финансовых возможностях по этой проблеме **Н.В. Андреева** сказала, что из 69 работников милиции, финансируемых из городского бюджета, не все занимаются охраной общественного порядка и часть единиц можно бы использовать из их числа. В итоге депутаты решили заслушать отчет о работе милиции, а к данному вопросу вернуться после его согласования с Управлением образования и Администрацией.

Горит земля под ногами

Областная Дума приняла 28 декабря Закон «О размещении объектов игорного бизнеса на территории Московской области», а 12 января его подписал Губернатор **Б.В. Громов**. Этот закон весьма существенно ограничил игорные заведения, заполнившие города и веси нашей области (как и всей России, впрочем). Теперь такие объекты, начиная от казино и кончая игровым автоматом, не могут размещаться в жилых домах, на рынках, в учреждениях торговли, общественного питания и т.д. От спортивных, медицинских и религиозных учреждений сии ага от образовательных – на 500! По мнению наших депутатов, эти метры следует считать от границ школьного участка, ведь территория школы является частью учреждения, как и само здание. Учитывая компактность нашего города, трудно предсказать, где же найдут себе приют ловцы фортуны. А это придется сделать в течение 6 месяцев со дня вступления закона в силу. Во всяком случае, как я заметил, из «Пятерочки» игровой автомат уже исчез.

А после 2008 года игорный бизнес сможет размещаться только в специальных зонах, которые будут устанавливаться Правительством области.

Кратко

Комитету пришлось вновь рассматривать вопрос, который обсуждался на предыдущем Совете. И на этот раз в заявлении ЖСК «Наука» (дом В-34) был поставлен странный вопрос: «Простим Вас подтвердить законность наших обращений в органы местного самоуправления...». Депутаты еще раз попробовали объяснить заявителям, что такое право есть у всех и всегда. А по существу **В.А. Зуев**, обсуждавший вопрос с правлением ЖСК, сообщил, что ряд вопросов можно решить с КУИ. Но выделить кооперативу весь земельный участок, данный ему в 1980 году, сложно, так как за прошедшие годы на нем были построены различные объекты, что ЖСК не опротестовывал, а сроки уже прошли. Поэтому лучший выход – компромисс. Сейчас этот вопрос уже рассматривается в суде, и лучше всего дожидаться его решения.

Комитет по экономике рассмотрел предложение Администрации о включении в реестр муниципальной собственности жилых помещений – квартир в домах 15 и 15а в микрорайоне «В» (они же В-64 и В-66) и д.4 на Академической площади. Все 32 квартиры предназначены для переселения жильцов аварийного дома №9 по ул. Центральной.

Депутаты сошлись на том, что они с удовольствием примут такое решение на ближайшем Совете с условием, что все необходимые документы будут готовы к заседанию.

Неоднократно обсуждавшийся вопрос об уменьшении арендной платы для индивидуальных предпринимателей, ремонтирующих одежду, обувь, меховые изделия или производящих металлоремонт наконец-то был согласован сторонами и рекомендован Совету для принятия.

Александр Гапотченко

Ирина Соротокина. ЗНАМЕНИТЫЕ ЛЮДИ РОССИИ



На этой неделе, уже какой раз, после полученных на дуэли ран умер Пушкин. Чтобы вспомнить этот день (10 февраля), не надо никаких круглых дат, поскольку Пушкин – наша национальная идея. Вот мы его и поминаем в газетах, по телевизору и просто в быту. Кстати, 10 февраля была замечательная телепередача по «Культуре» о лучшем нашем пушкинисте В.С. Непомнящем. Очень советуем почитать его книгу «Пушкин. Русская картина мира» (издательство «Наследие», 1999 год). Но это так – шаг в сторону.

Умер Пушкин, но свято место пусто не бывает. Через 53 года, а именно в 1890-м, 10 февраля, родился великий русский поэт Борис Пастернак.

«Предмет» моего разговора более скромнее, но не менее любим, чем его великие предшественники. Александр Моисеевич Володин (Лифшиц), драматург, прозаик и сценарист, родился 10 февраля 1919 года. Это был талантливый, умный, совестливый, порядочный, скромный и по-детски искренний человек. Все эти свойства характера можно усилить словом «очень», и никогда ничего на потребу цензуре или публике! Я не знаю в советской драматургии автора, который сочетал бы в себе все эти качества. Ну, два, ну, три..., а если все вместе, получается Володин.

Он родился в Минске, с детства был сиротой, а потому его воспитывал дядя – московский врач. После школы он окончил учительские курсы и три года преподавал в сельской школе. Служба в армии плавню перетекла в войну, на которой он был солдатом, связистом, сапером. Был ранен. После войны – ВГИК, сценарный факультет.

Стихи он начал писать еще в детстве. Работая редактором на «Леннаучфильме», а потом на «Ленфильме», он издает свой первый сборник рассказов. Но успех пришел к Володину с первой его пьесой. «Фабричная девчонка», дитя «оттепели», с огромным

успехом шла во всех театрах страны. А дальше пошла пьеса, одна другой лучше, пьесы, которые мое поколение знает так же хорошо, как песни Окуджавы. «Пять вечеров», «Старшая сестра», «Назначение», «Две стрелы», «Дульциня Тобосская», «Ящерица», «Мать Иисуса». По всем этим пьесам были сняты фильмы. Режиссер Светлана Дружинина считает свою «Дульциню Тобосскую» лучшим своим фильмом. «Пять вечеров», которые С. Михалков снял «между делом» за пять месяцев, лично мне перевернули душу. Сколько бы раз ни показывали фильм по телевизору, я прилипаю к экрану.

А вот перечень фильмов, к которым Володин писал сценарии. Я поймала себя на мысли, что об Александре Моисеевиче вообще можно ничего не писать кроме названий его произведений. Картина будет полной. Итак, список: «Звонят, откройте дверь», реж. А. Митта, «Похождения зубного врача», реж. Э. Климов, «Дочки-матери», реж. С. Герасимов, «Фокусник», реж. П. Тодоровский, «Осенний марафон», реж. Г. Данелия. И я далеко не все перечислила.

«Осенний марафон» был снят в 1979 году, а потом пошла перестройка, потом новое время, кино куда-то подевалось. С экранов исчез всем понятный и внятней бытовой сюжет, исчезли и притчи. и мысли. Началась пора перестрелок, бандитов, вопиющей жестокости, жадности и дешевого секса. Сейчас кино российское оживило, но Володина уже нет. Он умер в Петербурге в 2001 году. Хороший возраст, 82 года, пожил человек, но как сейчас не хватает володинской интонации, доброты, бескомпромиссности, словом, его подлинного чистого таланта.

В последние годы жизни Володин писал прозу. Его «Записки нетрезвого человека» (1991 г.) – это исповедь, совестливость и пророчество.

Валентина Николаевна Абысова живет в доме № 30 по ул. Центральной. У нее трое детей. «Подростков обязательно надо занять зимними видами спорта, – считает она. – В ожидании, когда заальют в городе каток, дети ездили на 45-й км и в «Мегу» на Теплом Стане. Как они рассказывают, в помещении магазина «Мега» сооружен каток из искусственного льда. В центре – большая елка, гирлянда, играет музыка. Чтобы попасть на каток, выстраивается большая очередь из взрослых и детей. У кого свои коньки, проходят бесплатно, остальные могут взять коньки напрокат за 50 руб. И кататься сколько душе угодно. Но туда же не наездишься – дорого, да и небезопасно.

На 45-м км (Краснопарожский район) тоже сооружен прекрасный каток, там играют в хоккей, проводятся районные и областные соревнования.

НА КАТКЕ

И вот наконец-то троичное руководство обратило внимание на каток в районе улиц Центральная – Солнечная. В один прекрасный день в начале января прислали трактор «Беларусь» для расчистки территории. Когда мы решили посмотреть на результаты его работы, оказалось, что снег был только прикатан, площадка плохо расчищена. Дня через два пришли дорожники – женщины в оранжевых костюмах, постояли полчасика и ушли, ничего не сделали. Каток пришлось заливать своими силами. Трудились подростки, которым пожарная часть доверила шланги. Так как поверхность была неровная, образовались ямы, бугры. И кататься стало небезопасно. Мы,

родители просим руководство города обратить внимание на этот необходимый, жизненно важный объект».

В травматологическое отделение больницы РАН госпитализирована одна из жертв любви к конькобежному спорту. 29 января Светлана с дочерью пошла покататься на коньках. Конек застрял в неровностях катка, его хозяйка упала и сломала ногу. Прямо на каток была вызвана «скорая», которая увезла пострадавшую в больницу РАН. Теперь ее ждет дорогостоящая операция. А недалеко от нее в тот же день и час споткнулась о неровность катка Вероника, положение которой «скорая» не сочла подлежащим госпитализации и ее на руках отнес домой ее мо-

лодой человек. Однако травма оказалась серьезной. Вероника тоже лежит в травматологии, а ее ногу оттягивает гирлянда гирь. Большая просьба к Администрации и депутатам Думы: позаботьтесь о зимнем отдыхе горожан, выделите необходимые средства на поддержание в хорошем состоянии катка, соорудите скамеечки для переобувющихся и болельщиков, строительство зимних горок для самых маленьких. Чем мы хуже других?

Рассказывали Валентина Николаевна Абысова, Светлана Викторовна Кудинова, Вероника Розенштейн, студентка 1 курса Государственного университета управления, Анастасия Сущко, студентка 5 курса МИСИС (Институт стали и сплавов), Аня Абысова, ученица 11 класса.

С их слов записала Алла Федосова

Поздравляет

Троичное Управление социальной защиты населения, Совет клуба «Общение» и Совет ветеранов сердечно поздравляют с 90-летним юбилеем **Елену Андреевну Никитину**, с 85-летием со дня рождения – **Марию Герасимовну Нарышкову** и **Анну Николаевну Лясникову** и с 80-летним юбилеем – **Валентину Ивановну Холодкову**, **Пелагею Илларионовну Рошнину**, **Екатерину Ивановну Боченко**, **Марию Петровну Атежееву**, **Валентину Васильевну Копылову** и **Николая Степановича Михайлова**.

Уважаемые юбиляры! От души желаем Вам и Вашим близким крепкого здоровья, благополучия, успехов в делах больших и малых, а за Ваши трудовые и ратные дела на благо нашего Отечества большое Вам спасибо и низкий поклон. Будьте счастливы!

Начальник Управления социальной защиты **Т.М.Ланина**
Председатель клуба «Общение» **З.И.Поликанина**
Председатель Совета ветеранов **А.Г.Ольшанский**

МУЗ «Троичская центральная городская больница» извещает о результатах проведенного открытого конкурса и заключении муниципальных контрактов на поставку следующих видов продукции и услуг на 2006 г.

Наименование продукции/услуги	Сумма Мун.контракта (тыс.руб.)	Наименование организации
ТО и ремонт мед. оборудования	431,0	МУП «Подольскмедтехника»
Приобретение мед. оборудования	721,3	ООО «РТС Бизнес»
Ремонтные работы в помещениях МУЗ «ТЦГБ»	1100,0	ООО «МонолитСтрой»

Что происходит в Совете ветеранов

Два года назад на открытии Пленума Совета ветеранов г.Троицка прорабатывалось Постановление Пленума Совета ветеранов Московской области о важности и необходимости работы первичных ветеранских организаций. Если при прежнем Совете открыто говорилось о том, что «первички» не нужны (об этом сообщалось и в газете «Троичский вариант»), то при нынешнем Совете они просто игнорируются.

За два года с руководителями первичных организаций не проведено ни одного семинара, ни одной беседы. Не проводятся расширенные Пленумы. Мнения и интересы первичных организаций игнорируются. Конкретные предложения по ЖКХ и благоустройству города Советом отвергаются.

Особенно отличается в этом отношении С.Н.Дробатухин. Он считает, что это дело Администрации, позволяет грубость при общении.

Почему бы членам Совета не ознакомиться с опытом работы В.Д.Ольшанской? Нам о нем ничего не известно. При этом и С.Н.Дробатухин, и В.Д.Ольшанская включены в список кандидатов на звание «Почетный ветеран Подольска».

В период двухмесячного летнего отпуска председателя Совета ветеранов А.Г.Ольшанского С.Н.Дробатухин, являясь его заместителем, появлялся в Совете всего один раз. Все лето не с кем было решить неотложные вопросы. В приемный день (один раз в неделю) считается допустимым даже отсутствие

дежурного. А избрано в Совет 23 человека! Причем от всех категорий ветеранов.

Так случилось и 2 февраля с.г., когда я пришла в Совет за срочным решением вопроса по поводу похорон. С родственников умершей требовали астрономические (для них) денежные суммы. Ситуация сложилась очень непростая.

Я попыталась связаться с членами Совета по телефону. Соседи по местонахождению Совета любезно соединили меня, пока не поняли, с кем я общаюсь. Затем, видимо, решив, что я член Совета ветеранов, «заклеймили меня позором»: ах, это Совет ветеранов? Кто там у вас работает? Что вы делаете, кого предлагаете? и т.п., ссылаясь на статью В.В.Бутеева в газете «Троичский вариант» от

31.01.06. Предупредили, что больше не позволяют звонить. Мою попытку объяснить отклонили. Ушла я униженная и оскорбленная. Ни за что!

Надеюсь, они прочтут мою заметку. А мне интересно, что сделали эти милые молодые женщины для обеспечения справедливости.

Почему все у нас делается индивидуально или узким кругом? По такому же принципу составлены списки на получение ветеранами земельных участков. Туда включены люди, уже имеющие по два-три участка. Подобное происходит у нас на каждом шагу. А причина – в безответственности и бесконтрольности представителей даже нашего поколения.

Маргарита Егорова, ветеран труда



«ТРОИЦКИЙ ВАРИАНТ»
Учредитель – **ООО «Тронт»**
Главный редактор – **Борис Штерн**
Зам. главного редактора – **Юрий Польш**
Выпускающий редактор – **Юрий Польш**
Редакционный совет: **А. Васеленок, А. Гапотченко, Л. Литинский, И. Мирмов, К. Рязанов, С. Скорбун**
Верстка – **Татьяна Васильева**

Адрес редакции и издательства: 142191 г. Троицк Московской обл., м-н «В», д. 52
Тел. 334-09-67, 51-09-67 (пн., с 11 до 18), E-mail: tv@trvant.ru
Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
Газета зарегистрирована 24.08.01 в Московском территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций ПИ № 1-50172.
Тираж 15700 экз. Подписано в печать 13.02.2006, 18.00
Отпечатано в Подольском филиале ЧПК: 142110 г. Подольск Моск. обл., ул. Кирова, д. 25.
Заказ № 314 © «Троичский вариант»

ОВД ИНФОРМИРУЕТ

В ночь с 4 на 5 февраля неизвестные лица незаконно ворвались в квартиру дома В-34, произвели выстрелы из газового пистолета. Лица установлены, проводится проверка.

С 8 до 16 часов 6 февраля неизвестные, взломав замки входных дверей, проникли в квартиру и похитили имущество. Возбуждено уголовное дело, ведутся оперативно-разыскные мероприятия.

7 февраля, в 16:00, неизвестные лица возле В-37 похитили у женщины из сумки большую сумму денег. Возбуждено уголовное дело, ведутся оперативно-разыскные мероприятия.

В период 27.01-03.02.06 осуществлено 97 выездов по сообщениям о происшествиях.

Пресс-служба ОВД

ВНИМАНИЕ

В связи с допущенной ошибкой в объявлении об открытом конкурсе по выбору ген. проектировщика на выполнение проектно-исследовательских работ для разработки «Обоснования инвестиций в развитие Октябрьского проспекта г.Троицка Московской области» сообщаем, что следует читать: «Обоснование инвестиций строительства выезда с Октябрьского проспекта на Калужское шоссе, включая транспортную развязку».

Директор МУП «ГОРСТРОЙ» В.В.Лямаев

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Выходцы из Узбекистана, нынешние жители Троицка, приглашают родившихся, учившихся и работавших в Узбекистане на встречу, которая состоится **24 февраля, в 16 час., в Доме ученых**

СЛУЖБА ЗНАКОМСТВ возобновляет свою деятельность в ТРОИЦКЕ. Обращаться к руководителю **Чикварову Юрию Анатольевичу** по тел.: **8-916-50-66-77-4.**

Дом ученых ТНЦ РАН продолжает работу **Клуба интересных встреч** и начинает цикл бесед **Вадима Ильина** под общим названием «Мы на планете Океан». Тема первой встречи «Ну да, та самая вода, но в стиле «Что? Где? и Когда?».

Приглашаем всех желающих и ждем вас 17 февраля, в 19 часов, по адресу: Сиреневый б-р, д. 1, 2-й этаж, комн. 11.

СЕМЕЙНЫЙ КЛУБ «СЕМИЦВЕТИК» **ОРГАНИЗАЦИОННОЕ СОБРАНИЕ И ЗАПИСЬ ДЕТЕЙ ОТ 1 ГОДА И СТАРШЕ СОСТОИТСЯ 18 ФЕВРАЛЯ В 17-00** по адресу: Октябрьский пр., 4, цокольный этаж (дом, где магазин «Селена»)

Предлагается

годовалая чистопородная такса. Кобель, кличка Шерик. Характер добрый, нордический. Может быть хорошим другом для одиноких людей. Сильно развит инстинкт охотника, может выслеживать мышей, зайцев, волков и тигров в подмосковных лесах. Требуется выгул трижды в день – в 08, 14 и 20 часов. Желающих просим звонить по телефону: **51-25-12.**

Телеэфир о стройках

Прежде чем купить квартиру в новостройке, необходимо запастись деньгами и терпением. Но не только. Еще нужно как следует изучить Российское законодательство, чтобы не пришлось в дальнейшем искать пути из практически безвыходных ситуаций, которые, к сожалению, в современном строительном бизнесе – не редкость по всей стране. Тема строительства на территории Троицка была и остается одной из самых острых, а вопросы по ней накапливаются и требуют ответов, в среду, 15 февраля, в прямом эфире телекомпании «ТРТЕК» состоится разговор о том, как обстоят дела в городе со сдачей домов в эксплуатацию. Начало эфира в 20:00. В студию приглашен Первый заместитель главы Администрации **Владимир Дудочкин**.

14 февраля, в 19 часов

Троичский Городской Дом ученых приглашает на концерт старинного романса «Гай-да, тройка, снег пушистый!..» Поет **Ольга Дудченко** (г. Санкт-Петербург), солистка ансамблей Ленинградского военного округа. Справки по телефонам: **334-07-68, 51-07-68.**

Уважаемые жители города Троицка!

Выставочный зал ТРИНИТИ приглашает Вас посетить выставки и концерты в феврале:

Дата	Мероприятие	Время
17.02	Открытие персональной выставки художника Александра Лихтера	18.00
19.02	Цикл концертов «Навстречу Фестивалю...» МУЗЫКАЛЬНАЯ ГОСТИНАЯ ВЕЧЕР ВОКАЛЬНОЙ МУЗЫКИ ЛАУРЕАТ МЕЖДУНАРОДНЫХ КОНКУРСОВ СОЛИСТ ОПЕРНЫХ ТЕАТРОВ РИГИ И ЧИКАГО ЕВГЕНИЙ ЧЕРНЯК (ТЕНОР) (ИЗРАИЛЬ) Партия фортепиано – НИКИТА ЛЕБЕДЕВ	18.00
25.02	Детская музыкальная гостиная «Там, где музыка живет...» В концерте принимают участие учащиеся народного отделения ДШИ	17.00
26.02	Концерт «В гости у Матрешки»	17.30

Справки по тел.: **51-15-43, 51-43-23.**